



赖氏家具

摘得家具实木类金口碑奖的赖氏家具,通过与著名播音员、主持人、表演艺术家王刚牵手,代言赖氏“养”形象,在最短时间内树立并占领“养文化”品牌地位。“实木家,养生活”精辟地概括了赖氏家具在实木家具制造方面的博大精深,以及“养木、养家、养生活”这一核心理念。

意风家具

意风家具作为中国板式家具的标志性品牌,以国内和欧洲顶级环保板材为基础,制造满足中国核心消费家庭需要的现代板式家具,采用国际顶级的环保板材——欧洲“爱格”板和国内顶级的环保板材——吉林森工“露水河”板材,确保产品达到极致环保,确保每一件意风家具精益求精。

曲美家具

1987年,北京建华工贸公司成立,是北京曲美家具集团的前身。经过21年的发展,曲美家具集团已发展成为一家大型综合性家具集团。曲美家具集团多年来坚持以设计为核心竞争力,与国际上7个著名设计所的40多位著名设计师合作,全力为消费者献上与国际时尚接轨的家居用品。

大自然床垫

贵州大自然科技有限公司的前身为南方汇通股份有限公司棕纤维事业部,成立于1990年,是我国植物纤维床垫的发明者、开创者及领导者,是集生产、销售、研发为一体的专业公司。公司积极实施专利技术战略,现已拥有各类专利86项,并主导起草了《棕纤维弹性床垫》行业标准。

获奖感言

我们的信念是,做消费者值得信赖的家具,打造高端化、国际化的家具品牌。此次能够获奖是对奋战在工作一线员工吃苦耐劳的工作精神予以肯定,我们也将一如既往地打造让消费者信赖的家具品牌。

获奖感言

意风是北京首家引进德国原装进口“豪迈”全自动数控设备群的厂家,拥有精良的设备和大批高素质的专家、技师,意风确保每一件产品精益求精,产品的使用功能更加人性化,更贴近生活。

获奖感言

无论是开车经过还是漫步,一座通透的玻璃房子上盛开着热烈张扬的花朵,红色花朵与黑色背景的撞击,足以吸引每个路人的目光,这就是曲美郑州家具店,郑州曲美家具会一如既往地发扬集团特色,为中原百姓打造更加美好的家居生活。

获奖感言

大自然秉承“天然、健康、安全、环保”的产品理念,全力打造“大自然”品牌,大自然床垫为公司拥有自主知识产权的高科技产品,其销售网络遍及全国各地,拥有近千万的使用者,在消费者中享有良好的口碑,已发展成为中国植物睡眠床垫的第一品牌,是消费者科学睡眠的首选。



慕思·凯奇寝具

家具寝具类金奖获得者,慕思确立了“帮全人类找回好睡眠”的企业愿景,以“提高睡眠质量、诠释健康睡眠理念”为己任,引领国际舒适健康睡眠潮流,竭力为消费者创造更大化的健康睡眠福利。如今的慕思已成为消费者所熟知的健康睡眠理念的倡导者,打造了软床行业优秀的国际化品牌。

获奖感言

作为慕思寝具在郑州的代理商,凯丽家居深知慕思寝具所取得的每一次进步和成功,都离不开广大客户的信任和参与,客户的信任是慕思进步的强大动力,客户的参与是慕思寝具成长的不竭源泉。



中原品质家居时尚大典暨家居消费口碑榜
获奖品牌
消费者最满意
家具类品牌

東易力天裝飾

——极易家居装饰集团——

岁末钜献·感恩答谢

■东易力天「家装优惠特权卡」限量发售,抢占2012年度「优惠特权」,您准备好了吗?

2012家装签单预售会

活动时间:12月24日—25日 活动地点:东易力天国际家居体验馆

有特权,就不怕一“错”再“错”。

喜迎新春,2012年家装优惠特权卡限量发售,无论是新业主,还是即将交房的准业主,一卡在手,家装无忧,所有优惠为您预留!

特权专享

特权之外,更多大礼,更多惊喜!

特权卡发放:

预订“家装优惠特权卡”,即可获得1000元现金返还,和新春大礼一份;并可来店参加新春大抽奖活动,获得家电、家居等奖品。

特权卡使用:

持有特权卡的客户,可以任选东易力天2012年度制订设计、工程、产品、主材等各项优惠政策,每户限购1张。

抢购热线 68081872 68081807

咨询电话:68081872/68081807(总部体验馆)

65707670(花园路店)

68883569(秦岭路店)